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Dotyczy: zaméwienia publicznego sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego dla
zadania: ,,Strategia zasilania miasta L.odzi w wode w okresie 2015-2030”

Zamawiajacy, tj. L.odzka Spotka Infrastrukturalna sp. z 0.0., dziatajac na podstawie art. 38 ust.
1,214 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych — w skr. Pzp. (tekst
jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), informuje, iz w odpowiedzi na pytania Wykonawcoéw
udziela wyjasnien oraz dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w nastepujacym zakresie:

1. Pytanie nr 1: W nawigzaniu do zapiséw § 7 ust. 2 pkt. b), ¢), d) i e) Umowy prosimy
0 zmiang¢ terminu ,,opdznienie” na ,,zwloke”. Zgodnie z kodeksem cywilnym opdznienie
w wykonaniu $wiadczenia obejmuje nie tylko nieterminowe wykonanie obowiazku
z przyczyn lezacych po stronie dtuznika, ale rowniez takie, za ktore dluznik nie ponosi
odpowiedzialnosci. W zwigzku z powyzszym, niezaleznie od przyczyn Wykonawca bedzie
zobowigzany do zaplaty kary umownej kazdorazowo w sytuacji opdznienia w wykonaniu
obowigzkow.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane terminu ,,opéZnienie” na ,,zwloke”

w § 7 ust. 2 pkt. b), ¢), d) i e) wzoru umowy. W zwigzku z powyzszym § 7 ust. 2 pkt. b),

¢), d) 1 e) zatacznika nr 7 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

,»2. Wykonawca zaplaci Zamawiajagcemu kary umowne w nastepujacych wysokosciach

i przypadkach: (...)

b) 0,5% wynagrodzenia brutto okreslonego w §6 ust.3 pkt. 1) za kazdy dzien zwloki
w stosunku do terminu okreslonego w §2 ust. 1 pkt. 1) ppkt C), niniejszej umowy,
chyba Ze zaistnieje sytuacja opisana w §8 ust. 1 pkt 1) niniejszej umowy

c) 0,3% wynagrodzenia brutto okreslonego w §6 ust.3 pkt. 2) za kazdy dzien zwloki
w stosunku do terminu okreslonego w §2 ust. 1 pkt. 2) ppkt. E), niniejszej umowy,
chyba Ze zaistnieje sytuacja opisana w §8 ust. 1 pkt. 1) niniejszej umowy,

d) 0,5% wynagrodzenia brutto okreslonego w §6 ust.3 pkt 3) za kazdy dzien zwloki
w stosunku do terminu okreslonego w §2 ust. 1 pkt 1) ppkt. H) 21 dni dotyczacego
czasu na poprawe i zlozenie poprawionej zgodnie z uwagami Czesei II 1 Czesei 111,
chyba Ze zaistnieje sytuacja opisana w §8 ust. 1 pkt 1) niniejszej umowy

e) 0,1% wynagrodzenia brutto okreslonego w §6 ust. 1 za kazdy dzien zwloki
w stosunku do terminéw okreslonych w §4 ust. 6 i §5 ust. 4 pkt. 1) niniejszej umowy”.
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Pytanie nr 2: W nawiazaniu do zapisow § 9 ust. 2 pkt. 2 Umowy prosimy o zmiane
terminu ,,0poznienie” na ,zwloke”. Zgodnie z kodeksem cywilnym opdznienie
w wykonaniu swiadczenia obejmuje nie tylko nieterminowe wykonanie obowigzku
z przyczyn lezacych po stronie dluznika, ale rdwniez takie, za ktore dtuznik nie ponosi
odpowiedzialnosci. W zwigzku z powyzszym, niezaleznie od przyczyn Wykonawca bedzie
zobowigzany do zaptaty kary umowne] kazdorazowo w sytuacji opdznienia w wykonaniu
obowiazkdow.
Odpowiedz: Zamawiajagcy wyraza zgode¢ na zmiang terminu ,,0pdZnienie” na ,,zwtoke”
w § 9 ust. 2 pkt. 2 wzoru umowy. W zwiazku z powyzszym § 9 ust. 2 pkt. 2 zatacznika nr
7 do SIWZ otrzymuje brzmienie:
»2. Zamawiajacy ma prawo odstapi¢ od niniejszej umowy z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawey w przypadku: (...)
2) zwloki przekraczajacej 20 dni w stosunku do ktoregokolwiek z terminéw okreslonych
w § 2 ust. 1: pkt 1) ppkt C), pkt 2) ppkt E), pkt 3) ppkt H) niniejszej umowy”.

Pytanie nr 3: Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajagcy w momencie rozpoczecia prac
przekaze Wykonawcy dane finansowe dziatalnosci dot. zaopatrywania w wode za okres
ostatnich pieciu lat, dotyczace: kosztéw posrednich i bezposrednich (w tym: koszty
produkcji wody z podziatem na poszczegdlne sktadowe: koszty poboru (w tym m.in.
oplaty srodowiskowe), koszty przesylu, koszty uzdatniania, koszty energii elektrycznej,
podatki 1 oplaty, itd.), przychodéw ze sprzedazy w podziale na grupy taryfowe. Prosimy
o potwierdzenie, ze jezeli wystepuje taka sytuacja, wszystkie dane kosztowe
1 przychodowe zostang przedstawione w rozbiciu na poszczegdlnych wtascicieli majatku
(£.SI'i Gming L6d7).

Odpowiedz: W zakresie danych finansowych dziatalnosci dotyczgcej zaopatrzenia miasta
w wode Zamawiajacy informuje, Zze po podpisaniu umowy przekaze Wykonawcy
posiadane dane, bez przeprowadzania ich dodatkowej analizy, w odpowiedzi na pisemny
wniosek Wykonawcy, najlepiej w formie tabeli, precyzyjnie wskazujacy dane, ktore
Wykonawca chce otrzymacé. Informacje zostang przekazane w terminie do 10 dni
roboczych od dnia otrzymania wniosku przez Zamawiajgcego.

Ponadto Zamawiajacy sygnalizuje, iz dane kosztowe nie sg generalnie ewidencjonowane
w rozbiciu na poszczeg6lnych wlascicieli. Wyjatek stanowi podatek od nieruchomosci.
Zamawiajgcy nie widzi koniecznosdci analizy danych kosztowych z ostatnich 5 lat
i proponuje, aby byt to okres 3-letni.

Pytanie nr 4: Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy dopuszcza oparcie si¢ o metodyke
DGC jako kryterium oceny ekonomicznej efektywnosci ekonomicznej wymaganych
wariantow? Podobnie prosimy o potwierdzenie, iz analiza ekonomicznej optacalnosci
zastapienia ujecia wod wglebnych w Bronistawowie ujeciem wéd  wglebnych
zlokalizowanym w rejonie SUW Kalinko moze zosta¢ wykonana tg metoda. Jezeli
/

/

/

{

2



Zamawiajgcy przewiduje inne podejscie, prosimy o jego jednoznaczne wskazanie wraz
z dokumentami zrédtowymi opisujacymi preferowane podejscie.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza oparcie si¢ o metodyke DGC jako
kryterium oceny ekonomicznej efektywnosci ekonomicznej wymaganych wariantow.
Zamawiajgcy potwierdza rowniez, iz analiza ekonomicznej oplacalnosci zastgpienia ujecia
wdd podziemnych w Bronistawowie ujeciem wod podziemnych zlokalizowanym w rejonie
SUW Kalinko moze zosta¢ wykonana ta metoda.

5. Pytanie nr 5: Prosimy o potwierdzenie, iz horyzont analiz w zakresie oceny ekonomiczne;j
ma zbiega¢ si¢ z horyzontem strategii, tj. 2015-2030.
Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza, iz horyzont analiz w zakresie oceny ekonomiczne]
ma zbiega¢ sie z horyzontem strategii, tj. 2015-2030.

6. Pytanie nr 6: Czy Zamawiajgcy moze przed terminem zlozenia ofert udostepnic
potencjalnym oferentom nastepujgce dokumenty: ,,Strategia zasilania miasta Eodzi w wodg
2004-2020” opracowanie: Biuro Projektow Budownictwa Komunalnego w Lodzi; Firma
Projektowa MW Projekt w fodzi, £.6dz 2000 r. oraz ,,Analiza techniczno-ekonomiczna
realizowanego wariantu ,,Strategii zasilania Lodzi w wode™, opracowanie: Biuro
Projektow Budownictwa Komunalnego w Lodzi, Le Grupe d’Andre; £6dz 2004 r. celem
zapoznania si¢ z dotychczas realizowanymi pracami w zakresie przedmiotu zamdwienia.
Odpowiedz: Ze wzgledow bezpieczenstwa Zamawiajacy nie widzi mozliwosci
zamieszczenia dokumentow: ,Strategia zasilania miasta btodzi w wode 2004-2020”
i ,,Analiza techniczno-ekonomiczna realizowanego wariantu ,,Strategii zasilania Lodzi
w wode”” na swojej stronie internetowej. Zamawiajacy moze udostgpni¢ przedmiotowe
dokumenty na miejscu, jedynie do wgladu, bez mozliwosci ich reprodukeji, po podpisaniu
stosownego o$wiadczenia o poufnosci. Do momentu skladania ofert o zaplanowanym
terminie przegladu ww. dokumentéw Wykonawca winien powiadomi¢ Zamawiajacego
z 3-dniowym wyprzedzeniem na adres e-mail: zamowienia@]lsi.net.pl. Z kolei skan
powyzszych dokumentéw zostanie udostepniony Wykonawcy, ktérego oferta zostanie
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wybrana jako najkorzystniejsza w postepowaniu, po podpisaniu umowy.
Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na numer faksu 042 66
49 102 badz e-mail: zamowienia(@]lsi.net.pl.

Sprawe prowadzi:

Anna Walczak

Starszy Specjalista ds. Zamowien i Umow
Tel: 042 205 05 52
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